



## Рабочая поездка Председателя СК России в Краснодарский край



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил с рабочей поездкой Краснодарский край. В краевом следственном управлении глава ведомства провел оперативное совещание с участием руководителей ряда подразделений СК России в Южном федеральном округе. В ходе мероприятия он заслушал руководителя СУ СК России по Краснодарскому краю Андрея Константиновича Маслова по основным направлениям деятельности. В рамках доклада озвучены результаты работы подразделения в текущем году, в том числе по расследованию уголовных дел, связанных с нарушением прав граждан - участников долевого строительства.

В ходе рабочей поездки состоялась встреча Председателя Следственного комитета России с губернатором Краснодарского края Вениамином Ивановичем Кондратьевым. Стороны обсудили дальнейшее взаимодействие в вопросах воспитания молодежи и укрепления духовно-



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

нравственных принципов.

Совместно с главой региона и руководителем СУ СК России по Краснодарскому краю А.И. Бастрыкин посетил концерт, посвященный подведению итогов конкурса детской казачьей песни. Мероприятие было приурочено к 78-летию Победы в Великой Отечественной войне и 80-летию победы в Сталинградской битве. В числе приглашенных участников также присутствовали заместитель Министра юстиции Российской Федерации Али Дадашевич Алханов, ректор Всероссийского государственного университета юстиции (РПА Минюста России) Ольга Ивановна Александрова, руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Николаевич Терентьев, руководитель следственного управления СК России по Ростовской области Аслан Гарунович Хуаде, ветераны и малолетние узники Великой Отечественной войны, представители общественных и волонтерских объединений и другие почетные гости.

Конкурс среди учащихся образовательных учреждений в возрасте от 7 до 18 лет, проживающих на территории Южного федерального округа, был проведен Всероссийским государственным университетом юстиции (РПА Минюста России) при поддержке Следственного комитета России с целью развития и популяризации отечественной культуры, народного художественного творчества, патриотизма и изучения истории Отечества. Этот проект стал значимым и масштабным событием, в нем приняли участие более 900 детских коллективов и солистов из Краснодарского края и других регионов Южного федерального округа, а также Луганской и Донецкой народных республик. Среди конкурсантов также дети сотрудников региональных следственных управлений СК России и кадеты ведомства.

Председатель Следственного комитета России отметил, что проведение праздника казачьей песни накануне Дня Победы становится доброй традицией. Он подчеркнул, что казаки всегда защищали свое Отечество, давали отпор врагам, оберегали границы государства и воспитывали детей в духе патриотизма, с малых лет прививая им понятия чести и уважения к старшим. Сотни тысяч казаков в годы Великой Отечественной войны самоотверженно сражались за свободу нашей Отчизны. И сегодня, в условиях специальной военной операции, казачеству по-прежнему отводится значимая роль в борьбе с нацизмом. «Давайте делать так, чтобы вы своими делами и песнями, и учебой, и волонтерским движением, и помощью семьям тех, кто сражается сегодня в рамках СВО, доказали, что новое поколение российской молодежи достойно памяти предков», - добавил А.И. Бастрыкин.

В рамках торжественной церемонии А.И. Бастрыкин и О.И. Александрова наградили победителей и призеров конкурса детской казачьей песни в различных возрастных группах и номинациях, поблагодарив их за подаренный праздник.

Председатель СК России вручил памятные медали участникам Великой Отечественной войны – несовершеннолетним узникам концлагерей Фране Людвиговне Скакун и Анатолию Васильевичу Божко, а также ветерану Великой Отечественной войны Александру



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

Михайловичу Пушкареву. Глава ведомства выразил искреннюю признательность ветеранам за их подвиг, пожелав крепкого здоровья и долголетия. Кроме того, ведомственными медалями награждены другие участники мероприятия.

## Изображения



25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1784277>